



丝芙兰滋润沐浴液(胶囊) 12.9元

神奇马赛皂
兰嘉丝汀仿古铜美肤霜 2号色50ml/240元

Wei to Go 洁妙融妆胶油120元



Fashions 最美潮流前线

派对“伪妆术”

夏天的派对,但凡露肉的地方,潮人们都恨不得用会闪闪发光东西装饰起来,这其中,包括了文身。

文身会上瘾,文身很难洗,这让许多人停止了尝试的脚步。而在化妆品界,却无所不能,因为有了“文身贴”这样东西。说起来,它背后还有一个动人的故事。Henry Faulkner是一位美国的珠宝设计师,在他事业蒸蒸日上时痛失所爱,在一次途经文身店的时候,他突发奇想,将自己为心爱之人设计的珠宝图样文在了身上以作纪念。自此,他迷上了文身艺术。并在之后研发了时尚精美、操作便捷的“文身贴”,可随意更换的贴纸代替文身,让每一个人,都能够去寻找自己生命中的“differences”。现在,这种潮流的“伪妆术”已经被演绎得活灵活现了,有异曲同工之妙的还有美甲贴、美眼贴等等。例如最符合派对妆容高调夸张需求的“美眼贴”,让每个人都可以尽情发挥平时不敢尝试的妆容,以其独特的妆容效果,轻松打造出利落魅惑的眼妆,拥有T台上模特的魅惑妆容。

夏天派对,最有趣的莫过于海边沙滩派对。是否曾羡慕那些拥有古铜肤色的人没有脱妆的烦恼?现在你可以不必“美黑”而拥有古铜肤色。市场上有品牌研发了一种混合美肤科技,一种特殊的能将粉底和色彩混合的肤色调节胶囊,能效仿沐浴在阳光下般的肤色效果,形成金色、闪闪发亮的肌肤,并有效淡化肌肤细纹及瑕疵,肌肤更显亮泽饱满。Bronzing Beauty有清爽的乳液质地,配合专利PPF抗自由基复合物及有效护肤成分透明质酸,能有效中和95%自由基的同时,滋润肌肤。

都说夏日是最缤纷的季节,而越来越多的品牌也在这个季节推出了各色眼花缭乱的新品,因为只有把美妆品做得又潮又美又萌,才能勾住你的魂……

■文 | 李连幸 ■图 | 资料

最潮是“萌物”

女人买化妆品无非两个原因,让自己变得更美,和它实在很美。例如每次见到都忍不住想出手的彩盘,它像魔法盘一样,对人有深深的吸引力。虽然家里彩盘已经成堆,用的却只有那么几个。

彩盘的特点当然在于色彩丰富,能够满足工作、逛街、节日、派对等各个时刻妆容的需求。产品类型涵盖眼影、眼线笔、眼部定妆、唇部定妆、唇彩、腮红等等。还附带镜子与海绵刷头。真可谓功能强大。

近年来,把化妆品做得很“萌”已经不再局限于彩妆产品了,护肤品甚至连香皂都可以。例如马赛皂就是一款萌物,马赛皂(法语:Savon de Marseille)是法国特有的传统工艺,是一种清洁能力很强,用于身体保湿的香皂。

因此,作为“萌”系列产品,必须拥有紧致结实的皂体,即使用到最后,皂形状都不会断裂或破碎。在手上揉搓两圈后,即能打出细致绵密的泡沫。一些含有乳木果油等护肤成分的皂类产品,柔软保湿极易吸收且持久,能给肌肤带来舒适清洁体验。当然,不添加任何化学香料,通过植物清香令洗后的双手、肌肤充满了温暖的大自然清香也是挑选的必要条件。

沪上喜现健康“空气屋”

4月19日,飞利浦“穿越十面‘霾’伏,净享健康呼吸”路演活动登陆上海浦东八佰伴。飞利浦邀请各大媒体、室内环境专家与现场众多消费者一起,共同亲历了“穿越之旅”,携手见证了飞利浦空气净化器在现场“空气屋”内实现的惊喜改变。飞利浦空气净化器特有“高效HEPA+多重防护滤网组合”,能高效去除PM2.5等室内污染物,帮助居家实现健康洁净室内空气。飞利浦关注消费者的舒适与健康,其使命是用有意义的创新改善人们的生活。



扫描仪鼠标便捷扫

近日,在白领办公室兴起了扫描仪鼠标热,成为白领办公的“利器”。据悉「扫描仪鼠标」将扫描功能成功地加载于小小的鼠标,可实现将所需局部资料轻松转化成电子数据的便捷操作。由于仅用鼠标就能扫描,当用户扫描报纸、商品目录中有需要的部分,或者一般扫描仪无法容纳的较大原稿中的一小部分内容甚至有些诸如夹在玻璃底下已无法取出的老照片或贴在墙上无法移动的想要扫描的内容时,只要轻轻移动鼠标,一按键,想要的内容立刻就呈现在电脑中,十分方便快捷。



这款产品兼具鼠标与扫描仪的功能,能在商务场合、休闲时广泛使用,走到哪里能扫到哪里。

「扫描仪鼠标」产品概要

商品名:中文名:扫描仪鼠标 英文名: Mouse-Type Scanner, 商品号: MSC10E, 价格: 698元(含税), 机体颜色: 黑色

飞利浦男士理容“我型时刻”活动完美收官

近日,由飞利浦男士理容倾情打造的“我型时刻”微博活动完美收官,近七万网友踊跃分享了自己的都市奋斗故事,秀出自己自信、有型的完美一面,掀起一阵型男风潮。其中,以励志故事脱颖而出的高人气优胜者获得了飞利浦“至型大奖”,并与其他两位幸运获奖者一同受邀参与飞利浦男士理容“我型时刻”广州站活动中。在著名造型师的指导下,他们现场“零距离”感受了飞利浦男士理容产品带来的无与伦比的剃须,尽享型格升级、自信加倍。



作为男士剃须与理容市场的领导者,飞利浦始终致力于引领全球剃须与理容的创新科技,为男士带去极致、完美的理容体验,让他们从容自信地面对一切挑战。此次活动现场,专业造型师便使用蕴含飞利浦最前沿科技的高端产品Senso Touch臻锋3D系列至型版电须刀与最新推出的多功能造型理容组合QG3371为微博活动中的获胜型男剃须、理容,或谦谦绅士、或清爽干练、或狂野不羁,倾情示范都市型男时尚多变的多样造型,让他们在各种场合轻松拥有完美型范儿,由内而外自信面对各种挑战。

人气偶像团体Sweety首次亮相 上海AnimeparTy

近日,在浦东展览馆举办的上海AnimeparTy不仅迎来很多热爱动漫的年轻人,来自日本的人气组合Sweety也亲临现场

给大家带来许多惊喜。她们是实力派主唱长谷川唯,“Sweety吉祥物”高木友梨香,“Sweety服装师”竹之内彩,组成的新人声优3人女子组合!她们在声优养成所“圣峰声优学校”中相遇并组成团体。在“CLAMP FESTIVAL 2011 TOKYO”里CLAMP Fes开放舞台MC演出中首次亮相。2012年5月30日,在动画片《战国Collection》ED主题曲《UNLUCKYGIRL》(OSTER project企画)中表现优异,并借此配音而出道。此次,三个美丽女孩现身上海浦东展览馆,受到广大粉丝的热情追捧。此次上海综合动漫展特邀大导演小原秀一面对媒体和公众亲切交流。小原秀一导演是「Drive your Heart」的总导演同时也是动画监督、分集导演、角色设计、广告创作者。



喜马拉雅文化生活主题日活动

2013年5月25日下午,5月喜马拉雅文化生活主题日——小麦丰收季活动在证大喜马拉雅文化中心无极场举办,以割小麦、扎小麦、小麦作画、射箭等游戏互动形式,在小麦丰收的五月,邀请热爱生活的人们共同来分享自然的美感和收获的快乐。

活动地址:浦东新区芳甸路1188号(地铁7号线花木路站3号口直达)

报名方式:请关注喜马拉雅官方微信(微信号: ximalayazhongxin)或喜马拉雅官方微博@喜马拉雅中心,查询具体报名方式

咨询电话: 021-6087 8816